

Vianočný príhovor starostu obce

Autor: Ing. Gabriela Šupejová, Zverejnené: 18.12.2024, Aktualizované: 14.02.2025

Milí spoluobčania,

Každá zapálená sviečka na adventnom venci nám v uponáhľanom období napovedá, že najkrajšie sviatky v roku sa pomaly blížia. V srdciach nás zohrieva vianočná nálada a teší nás, že môžeme spolu oslavovať tento čarokrásny sviatok.

Vianočné sviatky sú obdobím, na ktoré netrpezlivo čakáme, lebo ich čaro a výnimočnosť nás naplňujú pocitmi šťastia, pohody a harmónie, v každom z nás upevňujú základné ľudské hodnoty. Sme nežnejší, milší a láskavejší. Sú obdobím blížiaceho sa konca roka a očakávania toho nového.

Vianoce sú obdobím lásky, pokoja a súdržnosti. Sú chvíľou, kedy zastavujeme rýchly beh nášho každodenného života a spomíname na hodnoty, ktoré nám sú najdôležitejšie – rodinu, priateľstvo, lásku a solidaritu. Nechajme tento čas naplniť naše srdcia radosťou z drobností a nezabúdajme na tých, ktorí sú osamelí alebo v núdzi. Vianoce sú o dávaní a zdieľaní a každý z nás môže priniesť do života iného človeka kúsok tepla a lásky.

Vianočný čas má svoje neopísateľné čaro pre každého, kto sa nepozera iba očami, ale i srdcom, a je príležitosťou zastaviť sa, a pozrieť sa do hĺbky svojej duše. Pri štedrovečernom stole si spomenieme na najbližších, ktorí už nie sú medzi nami, ale navždy zostali v našich srdciach a spomienkach.

Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na rozvoji našej obce počas tohto roka a to poslancom obecného zastupiteľstva, pracovníckam obecného úradu, všetkým predsedom organizácií a ich členom, taktiež aj sponzorom za celoročnú prácu pri úprave a skrášľovaní životného prostredia, pri organizovaní kultúrneho, športového a duchovného života ako aj pri ostatných prácach v prospech našej obce.

Prajem Vám v mene svojom, pracovníčok obecného úradu a poslancov obecného zastupiteľstva, nech sú tieto Vianoce pre Vás plné radosti, pokoja, lásky a aby ste ich mohli stráviť v kruhu svojich najbližších a aby Nový rok 2025 priniesol do Vášho života hlavne šťastie, zdravie, pokoj, porozumenie, osobné a pracovné úspechy a nech sa Vám splnia všetky sny a životné túžby.

Anton Chobot

starosta obce

